



浦口农机中心加油站

12日晚上10点,104国道浦口区林场二组的浦口区农机中心加油站(原名江浦经贸石化中心加油站)内,当18号加油机的数字定格在“109.87”的时候,站在一旁的执法人员惊呼:“太疯狂了!加100升油,竟然显示109.87升,也就是说,车主加100升油,要多付接近10升的钱!太黑了!”

当晚,江苏省质监局联合公安部门在浦口、雨花台区铁心桥两地查处了两个“黑加油站”,这两个加油站严重缺斤少两,如此恶劣的违法行为,在南京地区尚无先例。



铁心桥五环加油站

价格看上去挺便宜,不过,你加100升油,会被“揩”掉10升—— 两个加油站黑得让执法人员吃惊

查处 请来无锡行家支援

本月12日晚上9点多,江苏省质监局及无锡市质监局执法人员、南京市公安局民警组成了四五十人的联合执法队伍,悄然向浦口区农机中心加油站进发。省质监局有关负责人说:“今晚要查处的两个加油站,是车主们投诉集中、反映强烈的两个点,经过前期大量调查摸底,今晚我们就要

扫除害群之马!”

两个“害群之马”,除了浦口区这个,还有一个是位于雨花台区铁心桥尹西村的五环加油站。执法人员说,经过一个多月的摸底,质监部门查到了加油站偷漏油的做法,“加油机电脑主板上被人安装了芯片,与加油站后场的电脑相连,这样就可以少加油。这种手

法很隐蔽,一般人很难发现。”

为了在现场查获有力的证据,省质监局特地请来无锡市质监局的执法人员,“无锡在查处加油站的违法行为方面,可谓是行家里手,所以我们特地请他们前来支援。质监部门在外地已经查处过多次加油站违法行为,但查处南京地区的加油站,尚属首次!”

雷人 站长称原因是电脑中毒

执法人员调查后发现,28岁的朱建清是农机中心加油站站长。面对执法人员,朱建清一脸无辜,他先是称自己只是打工的,今年1月份才从老家福建来到南京。当执法人员问他在来南京之前是做什么的,他竟然回答“是捡垃圾的”。不过,当执法人员翻出写有他名字的相关票据后,他不吱声了。

“你知不知道加油站存在少加油的情况?”执法人员按程序为朱建清做笔录,朱建清称自己什么都不知,并称执法人员应该去找梁老板。执法人员问他加油站的误差为何远超国家标准时,朱建清竟称“电脑中毒嘛!”这个回答让执法人员哭笑不得:“我们查过不少加油站,这算得上是最有才的回答了!”执法人员表示,加油机内的电脑主板不能与外界连接,不可能“中毒”。

执法人员要求朱建清打开房间内的保险柜,朱建清一直不肯配合,称里面有私人物品,还反驳说:“每个人都有隐私的嘛!”这个近似无厘头的理由遭到执法人员的严厉呵斥:“我们是在执法,站内任何涉嫌违法的物品我们都无权检查。”听了这话,朱建清不再说话,但还是不肯打开保险柜。最终,执法人员在保险柜上贴上封条,将它运走。



执法人员正在破解电脑密码

严查 欢迎举报黑心加油站

执法人员在农机中心加油站翻看相关票据时,发现了两张提货单,一张提货单上的购油单位是六合一家加油站,另一张提货单上的发油单位是一家石油化工公司。两张提货单上所注的油品均为90号汽油,但农机中心加油站在用的三台加油机中,两台是加柴油的,另一台是加93号汽油的。面对执法人员的询问,朱建清竟轻描淡写地称,他是在买油过程中“倒卖一点油”。

执法人员表示,农机中心加油站与五环加油站的成品油单价均比正常价格略低,据初步判断,加油站的油品质量有问题,但对于加油站添加了何种添加剂,工作人员均称不知道。最后,执法人员取了样,以便带回去进一步鉴定。

在五环加油站内,一个巨大的横幅挂在加油站外,上面写着“真情回馈用户93号汽油降价0.1元0号柴油降价0.1元”,看上去,这个加油站还“挺厚道”,“单价虽然便宜一毛钱,可加油站通过少加

油,每升能赚车主们好几毛钱,最后的赢家还是加油站。”执法人员表示,这是不法加油站的惯用手段。

在五环加油站,执法人员搜出一张票据,上面写有浦口农机中心加油站朱建清的联系方式。执法人员称,通过调查发现,两个加油站的站长、工作人员大都来自福建,而且有业务往来,两者之间肯定存在着一些联系,这与质监部门前期掌握的情况一致。下一步,质监部门将会进一步调查,深挖加油站违法行为的内幕。

江苏省质监局稽查处负责人称,这两个加油站首先要停业,之后质监部门会依法进行处理。这位负责人表示,南京地区的加油站中,存在问题的不一定只有这两家,对于广大车主反映强烈的加油站问题,质监部门会进行严查,欢迎广大市民进行举报,并提供有关线索。

快报记者 顾元森/文
快报记者 路军/摄

震惊 100升油少加10升

当晚9点45分,执法车辆来到浦口区农机中心加油站,公安、质监人员冲进加油站办公室,将5名加油站员工分开,分别进行调查。同时,执法人员立即隔离加油站内的电脑。一辆无锡牌照的抽油车驶至19号加油机前,执法人员开始抽油,测量加油量是否符合规定。

执法人员使用标准器具抽取100升93号汽油,结果加油机上显示的数字是105.27,也就是说,如果一位车主在这家加油站加了100升油,就要多付5.27升油钱,每升单价是4.73元,就要多掏20多元。

这还不是缺斤少两最严

重的,执法人员在18号柴油加油机上抽了100升油,结果加油机显示的加油升数是109.87升!也就是说,如果一名货车司机加200多升油,那么他就要多掏100元左右。

“太黑心了!这在我们的执法过程中是很罕见的!”无锡市质监局执法人员不禁感叹。这家加油站的10号柴油加油机误差更大,抽取100升油,加油机上显示数字竟达到110.10升,误差达到了10.10%。“国家标准规定加油机的误差允许范围是0.3%,这台加油机的误差率达到了国家允许最大误差值的33倍!”



执法人员扣押保险柜

内幕 做点手脚每天净赚千元

执法人员打开加油机后,从内部电脑主板上发现了芯片,执法人员要求站内工作人员说出密码,但工作人员的回答始终是“不知道”。

“这个芯片与后台电脑相连,输入一定的程序,加油机便会短斤少两。”执法人员解释说,“有时候加油站看到有关部门前来检查,就会采取断电后再恢复供电的手段,经过这个过程,加油机的数据便会恢复正常,很难抓到证据。”

为掌握更准确的数据,执法人员将电脑主板全部下掉,准备带到有关部门破解密码、读取数据,“掌握了芯片内的数据后,加油站总共加了多少油,少加了多少油,全都能知道。”

在加油站的一处房间内,执法人员搜出大量台账,其中一本册子上密密麻麻地记着每天的收银数据。记者在其中一页看到,“14日收现金11087元,15日收现金15414元,16日收现金13859

元……”按这个营收数额算,加油站每天通过少加油可以赚上千元。

13日凌晨2点半左右,执法人员来到位于铁心桥的五环加油站,这个加油站同样存在少加油问题,站内两台加油机的误差率在3%左右,另外一台的误差率超过了4%。在执法人员搜出的账本上,记者看到,该站3月1日收的现金达到2.8万多元,通过少加油,每天同样可以净赚千元左右。

南京肛肠治疗中心

痔疮肛瘻

肛肠专家亲诊3月2日~3月31日
治疗费优惠 外痔治疗费 100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后即可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。